



ELASTIC BANDAGE – DIN 61634

Cod: BEN235 - BEN236

Regulations: The products defined as medical devices are compliant with MDR 745/2017 of 05/04/2017



Italiano

Descrizione	Benda elastica di fissaggio conforme a DIN 61634, morbida e traspirante. Indicata per il sostegno e il fissaggio di medicazioni e per una lieve contenzione degli arti.
Dimensioni	Varianti (lunghezza da tese 4 m): - BEN235: larghezza 6 cm × 4 m - BEN236: larghezza 8 cm × 4 m
Istruzioni d'uso	Applicare dal distale al prossimale con sovrapposizione di circa il 50%. Regolare la tensione per evitare dolore o formicolii. Fissare l'estremità con clip o cerotto. Rimuovere e riapplicare se troppo stretta o in presenza di segni di compromissione circolatoria.



English

Description	Elastic fixation bandage compliant with DIN 61634, soft and breathable. Intended for support and fixation of dressings and for light limb compression.
Dimensions	Variants (stretched length 4 m): - BEN235: width 6 cm × 4 m - BEN236: width 8 cm × 4 m
Instructions for use	Apply from distal to proximal with approximately 50% overlap. Adjust tension to avoid pain or tingling. Secure the end with clips or tape. Remove and reapply if too tight or if signs of circulatory impairment appear.

Français

Description	Bande élastique de fixation conforme à la norme DIN 61634, souple et respirante. Indiquée pour le soutien et la fixation des pansements ainsi que pour une légère contention des membres.
Dimensions	Variantes (longueur en extension 4 m) : - BEN235 : largeur 6 cm × 4 m - BEN236 : largeur 8 cm × 4 m
Mode d'emploi	Appliquer de distal vers proximal avec un chevauchement d'environ 50 %. Ajuster la tension pour éviter douleur ou picotements. Fixer l'extrémité avec des clips ou un sparadrap. Retirer et réappliquer si trop serrée ou en cas de signes d'altération circulatoire.

Deutsch

Beschreibung	Elastische Fixierbinde nach DIN 61634, weich und atmungsaktiv. Geeignet zum Stützen und Fixieren von Verbänden sowie zur leichten Kompression der Gliedmaßen.
Abmessungen	Varianten (Länge gestreckt 4 m): - BEN235: Breite 6 cm × 4 m



- BEN236: Breite 8 cm × 4 m

Gebrauchsanweisung Von distal nach proximal mit etwa 50 % Überlappung anlegen. Spannung so anpassen, dass keine Schmerzen oder Kribbeln entstehen. Ende mit Klammern oder Pflaster fixieren. Bei zu starker Enge oder Anzeichen einer Durchblutungsstörung abnehmen und neu anlegen.

Español

Descripción Venda elástica de fijación conforme a DIN 61634, suave y transpirable. Indicada para el soporte y la fijación de apósitos y para una ligera compresión de las extremidades.

Dimensiones Variantes (longitud en extensión 4 m):
- BEN235: anchura 6 cm × 4 m
- BEN236: anchura 8 cm × 4 m

Instrucciones de uso Aplicar de distal a proximal con un solapamiento de aproximadamente el 50 %. Ajustar la tensión para evitar dolor u hormigueo. Fijar el extremo con clips o esparadrapo. Retirar y volver a aplicar si está demasiado apretada o aparecen signos de alteración circulatoria.

PVS SpA – Cassina de Pecchi IT - Rev. 06/11/2025